

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

80

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZAM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZNY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A francia kormányválság.

Az örökös francia kormányválságokat úgy megszoktuk, hogy szinte azon csodálkozunk, hogy a Blum-kormány egy évig tartott.

Azt is megszoktuk, hogy egy-egy kormányválság után lényeges változás nem következik be. Nem következnek pedig be azért, mert Franciaországban a hatalmat a katonai kamarilla, a vezérkar tartja a kezében s amíg a katonai érdekeket nem veszélyezteti a politikai játék, addig a vezérkar nem törődik azzal, hogy ki a miniszterelnök. Blum mint szocialista alakított kormányt s épen az ő miniszterelnöksége alatt sztrájkolt legtöbbször a munkásság, sőt annyira ment, hogy a párisi világkiállítás megnyitását is el kellett halasztani a munkásság sztrájkja miatt.

Blum Leó programjának volt egy pontja, melyet sajnálhatunk, hogy távozásával előreláthatólag lekerült a napirendről s ez a hadiszergyárak nacionalizálásának terve.

A háború mint ultimáriáció, mint végső politikai argumentum sajnos nem törölhető ki a nemzetközi politika fegyvertárából; de azt, hogy a háború óriási üzleti lehetőségeket biztosítson egyeseknek, a nagy kapitalizmus boldog hatalmatszáma számára, minden áron meg kellene akadályozni.

Nagyon sok háborúról ki derült, hogy a tőke üzleti vállalkozásainak érdekeit szolgálta; ezt a mai civilizáció eszmekörében lehetetlenné kellene tenni.

Blum megkezdte a háború üzleti lehetőségek stornorozását, de ugylátszik kísérlete kudarcot vallott s távozásával a hadiipar államosítása hosszú időre zátonyra jutott.

Az új francia kormány álláspontját ebben a kérdésben nem ismerjük; de tartunk tőle, hogy a hadiipar államosításától le kellett mondania. Bukásának egyik főoka az volt, hogy nem akart a spanyol harcba

a kommunisták pártján beavatkozni. Nyilván a hadiipar érdekei ellen foglalt tehát állást.

A franciák Blum Leó bukása révén egy kormányvál-

sággal gazdagabbak, a háborús kapitalizmus megrendszabályozására törekvők pedig egy reménnyel szegényebbek lettek.

De lehet, hogy a gazdag

Blum Leó féle antihadikapitalizmus is csupán taktika volt; melyről tudta a háborús nagyipar, hogy nem kell túl komolyan venni.

Ezentul a városok számvevősegi szolgálatát állami tisztviselők látják el.

Szell József belügyminiszter tegnap nyújtotta be „A városi számvevősegi szolgálat”-ról szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat lényege:

hogy a törvényhatósági jogú és megyei városok számvevősegi szolgálatát a jövőben állami tisztviselők fogják el látni.

A városi számvevősegi szolgálatnak államosítása nem jelenti egy új intézmény bevezetését, hiszen a vármegyék számvevősegi szolgálatára már 1902. óta államosítva van. Ez intézkedés várható előnye, a szakértelmi követelmények tökéletesebb kielégítése.

A városi számvevősegi tiszt-

viselők külön létszámot fognak alkotni, — a tervezet szerint — és kinevezésük, képzésük, szolgálati viszonyuk tekintetében reájuk is a vármegyeyi számvevősegi tisztviselőkre vonatkozó jogszabályok lesznek irányadók.

Vándorgyűlést és tanulmányi kirándulást rendez a vármegyei Gazdasági Egyesület.

Bácsbódog vármegye Gazdasági Egyesülete vitéz Bajszay Ernő dr. alispán ügyvezető elnök kezdeményezésére folyó hó 27-én, — vasárnap — a bácsborsódi és katymári gazdaság állattenyésztésének megtekintése céljából vándorgyűlést és tanulmányi kirándulást rendez a Bácsbódog vármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesülettel karöltve.

Részvételi díj ebéd nélkül 350

és 250 pengő, a Mávaút külön autóbuszjára. Ebéd két pengő. Az ebéd a katymári kaszinóban rendezik.

A 350 pengős részvételi díj az I. és II. számú autóbusszal utazóknak csak abban az esetben fizetendő, ha azokra legalább 60 személy jelentkezik.

A vándorgyűlésen résztvevők bejelentéseikkel a Gazdasági Egyesület

lethez forduljanak. A Bajáról induló Mávaúton közül az első negyed-öt órakor indul a vármegyeháza felé, Csávolgy felé, a második számú félhat órakor Bálmonostor felé míg a harmas számú negyednyolc órakor Bácsalmás felé.

A vándorgyűlésen fogatos kocsival nem lehet résztvenni. Első időjárás a vándorgyűlés megtartását nem akadályozza.

Tamás Gusztávot a Mávaút bajai kirendeltségének vezető mérnökét Miskolcra helyezték.

A Mávaút igazgatósága Tamás (Tschick) Gusztávot a Mávaút bajai kirendeltségének vezetőjét Miskolcra az ottani kirendeltséghez áthelyezte. Tamás Gusztáv Miskolcra ugyan-acsak az ottani kirendeltség élére

kerül. Utódára nézve is megtörtént már a döntés. Utóda Gulyás János mérnök lesz, aki Miskolcra kerül Bajáról.

Tamás Gusztáv akinek nagy és

hervadhatalan érdemei vannak a megyei Mávaút járatok kiépítésében és akinek szimpatikus személye általános közszeretetének és megbecsülésnek örvendett, a pénteki napon foglalja el új állomáshelyét.

A Dunatiszaközi Kamara tizenöt éves fennállása.

Diszkygyűlés keretében ünnepelte a Dunatiszaközi Kamara tizenöt éves fennállásának évfordulóját.

Az a tizenöt esztendő új korszakot jelent a magyar mezőgazdaság életében. A haladásnak, fejlődésnek kell nagy tényezőjét ismerjük: az elméletet és a gyakorlatot. Nincs talán még egy emberi intézmény, mely az elméletet és gyakorlatot

olyan tökéletes harmoniába tudta volna hangolni, mint épen a Dunatiszaközi Kamara.

Az ismeretterjesztő gazdasági előadásokat mindenütt nyomom követte a gyakorlatot bemutatni hivatott intézmények serege.

Állati bakteriológiai intézet, Tullajani intézet. 106 holdas mintagyümölcsös, kerttanácsképzőiskola,

50 kat. holdas homokkísérleti gazdaság, kísérletek ezrei és tanulmányok szárai jelzik azt a munkásságot, melyet a Kamara az alföldi mezőgazdaság fejlesztése érdekében kifejtett.

Térünk nincs ahhoz, hogy a munkásság részleteit ismertessük, de bizonyos, hogy annak a hatalmas gazdasági és szellemi erőfeszítésnek,

Nyáraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

mely a gazdálkodás színvonalának emelésére, a mennyiségi és minőségi termelés kellő harmonizására irányul a Dunatiszakai közén leghatalmasabb mozgatója a Dunatiszakai Kamara. Hogy ma már gazdaságudatról beszélhetünk, az is a Kamara érdeme.

A kamara elnöke: Szentjohy Staub Elemér, dr. Gesztelyi Nagy László egyetemi tanár igazgató és dr. Vaja Béla helyettes igazgató vezetői annak a pihenést nem ismerő állandó munkának, melyet a Mezőgazdasági Kamara permanensen kifejt, hogy a vezetése alatt álló területek gazdasági lépést tudjanak tartani a mezőgazdasági kultúra fejlődésével.

Elsismeréssel hajtjuk meg zászlónkat a Kamara és vezetőinek munkássága előtt, mert tudván tudjuk, hogy e jel, melyben Magyarország a fellámasdásért folytatott küzdelemben győzhet: egyedül és kizárólag a felett, világvizonylatban is versenyező mezőgazdaság, öntudatos gazdátársadalm.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt a 33-as bizottság tagjává választották.

A képviselőház keddi ülésén választotta meg a 33-as bizottság huszonkét új tagját. A bizottság tagjai sorába választotta a Hiv. dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselőt is.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester Miskolcon, Cserta Péter adóügyi tanácsnok Pécsen.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a Miskolc város elére kinevezett pénzügyi ellenőr, a holnapi napon kezdi meg munkásságát a miskolci városban. Dr. Borbíró Ferenc polgármester részére hivatali helyiséget a számvevőségen biztosították. Működése elé nagy bizalommal tekint Miskolc város társadalm.

Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok Pécsen a keddi napon már megkezdte működését az Esztergár Lajos helyettes polgármester és Riha Ferenc tanácsnok ellen elrendelt fegyelmi ügyben. Dr. Cserta

Péter a hírek szerint a napokban már vissza is tér az ügyre vonatkozó összes iratokkal, melyek feldolgozását már Baján fogja elvégezni a fegyelmi választmány elé terjesztendő jelentésével együtt.

Egy 15 éves halasi diák megrázó öngyilkossága.

Nagy Kálozi Ferenc 15 éves kisbuhalasi diák szüleinek Csaba utca 7 szám alatti lakásán fegyverrel vett véget életének. A fiatal fiú dél előtt fél 10 óra tájban egy hosszú csövével pisztollyal megára lélt és ez a lövés halálos volt. A golyó a tüdőbe és a szívet érte. A halál az öngyilkosság pillanatában következett be.

Az öngyilkosságot nővére vette észre, aki a fiút a lakóház kertjében találta. Azonnal értesítette a mentőket és a rendőrséget akik kiszálltak a helyszínre, de már csak a beállott halált konstátálhatták. Az öngyilkos fiú a megejtett nyomozás szerint elkeseredésében követte el végzetes tettet. Az ügyesség a temetési engedélyt megadta.

Alapítása óta 37.659 növendék látogatta a gimnáziumot.

A Ciszterci Rend bajai III. Béla gimnáziumának ezévi értesítője is méltelen arról a nagyszabású és mélyreható kulturális ténykedésről ad beszámolót, mely ennek az iskolának hírel országos viszonylatban is megalapozta. Dr. Torday Ányos igazgatóval az élen a tanári kar igaz szeretele az ifúság iránt az elért kiváló eredményekben nyilvánul; hogy növendékeiket a magyar föld

anyagi és szellemi kulturájának utódlóivé, harcosaivá avassák.

Az Intézet alapítása, 1814 óta 37.659 tanulót látott falai között, akik közül nem egy a magyar közélet kimagasló egyéniségévé vált.

Az idén 328 növendék látogatta az Intézetet és tanulmányait 303 (92,3 százalék) végezte sikeresen.

Az idei értesítő ösztöndíj és jutalomdíj jellegű adományai sorában

EGÉSZSÉGÉT VÉDI.

BETEGSÉGÉT GYÓGYITJA

a Mohai Agnes forrás természetes szénasavas ásványvize.

Orvosilag javulva van:

Emésztési zavaroknál, a légzési szervek hurutos bántalmánál, Hatásos a húgyutak hurutjainál, vesekőbántalmánál és köszvényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlérzékenység okozta — betegségeknél. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomoréget.

Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és borvize.

A hazai Mohai Agnes-forrás gyógyvizet népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Agnes-forrás-kezelőse, Moha, Fejér megye.

Kapható mindenütt.

Lerakat Baján: **Stampfli Jenő** cégnél.

Ventőglóben is kifejezetten Mohai Agnes gyógyvizet kérjen.

oztalt jelenti az elhunyt dr. Borbíró Pongrácz — az intézet volt növendékének — „Borbíró Vojnits Pongrácz” név alatt létesített 1500 pengős alapítványát, melynek 70 pengős kamatát ez évben elsőnek Rull József VIII. o. tanulóknak jutatta a tanári kar.

A tanulók lakóhely szerinti megosztása sem érdektelen. 216 növendéke volt az Intézetnek Bajáról; a megyéből 65, Baranyából 10, Budapest és Csongrád 1—1, Fejér v. 2, Győr 1, Pestmegye 12, Somogy, Szatmár vármegyéek 1—1, Tolna vármegye 11, Veszprém, Zala vármegye 2—2, Jugoszlávia 1 és Egyesült Államok 2.

Ez a megosztás is bizonyítja az Intézet hírnevét és kiválóságát, Baja város egyik büszkeségét, kulturális fejlettségének egyik lényegpontját.

Megüresedett orvosi állás a bajai OTI-nál.

Vitéz Huszár Aladár dr. az OTI elnöke, több ezidőszert ideiglenes megbízás utján betöltött szerződéses orvosi állásra hirdetett pályázatot,

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

igy többek között egy körzeti ke-
zelőrovosi állásra Baján. A pályá-
zati kérvények benyújtásának határ-
ideje július 15.

Csak májusig lesz tanítás az iskolákban a jövő évben.

**Az írásbeli érettségi március-
ban, a szóbeli áprilisban.**

Az 1938-as évi eucharisztikus
kongresszusra való tekintettel a kul-
tuszminisztériumban már kidolgoz-
ták a jövő iskolai év tervét, amely
szerint a tanév májusban ér véget.
A szóbeli érettségi vizsgálatok ápril-
isban lesznek, míg az írásbeli érettsé-
gi és képesítő vizsgálatokat már
márciusban megtartják.

Tekintettel arra, hogy a főváros-
ban csaknem valamennyi községi és
állami iskolát az eucharisztikus kon-
gresszus vendégei részére I. köhellyé
kell átalakítani, 1938. május 15-én
nemcsak hogy befejeződik a tanév,
hanem már az 1938-39. évi beira-
tásokat is el kell intézni. Május
16-án az iskolák homlokzatára fel-
kerül az 1938-as eucharisztikus év
címere, a tantermekbe pedig a pad-
ok helyére ágyak kerülnek.

A korai évszáz Szent István hu-
lálának 900. éves évfordulója emlé-
kére az egész országra vonatkozik.

— **Szegeden országos leány-
gyűlés lesz.** Dr. Ravasz Lászlóné
előklésével Szegeden országos
konferenciát és közgyűlést rendez a
Magyar Keresztény Leányegyesüle-
tek Nemzeti Szövetsége. A gyű-
lés június 26-án kezdődik.

Emésztési gyengeség,

vérzegénység, lesoványodás, ká-
padság, migrénybetegségek, ekcémák,
furunkulások esetében a természet-
es „**Ferenc József**” keserűvíz gyor-
san szabályozza a belek annyira
fontos működését és a vért bizo-
nosan felfrissíti. Az orvosi tudomány
számos vezérfia meggyőződött arról,
hogy a valódi **Ferenc József** víz
mint alapos és kellemes hasbajtó
máig kiűnően beválik, miért is
szoptató nőknél elválasztáskor ki-
terjedten alkalmazzák. Orvosok is
ajánlják.

HIREK

— **Július 12-én kezdődik a tör-
vénykezési szünet.** A bajai tör-
vényszéken július 12-én kezd meg
az idén a nyári szünetet.

— **Pályázat hirdetmény.** Bu-
dapest székesfőváros pályázatot bír-
dít a József főherceg honvédelmi-
parancsnokságának 25 éves emlékére
alapított József fűházbéli ket ala-
pítványi hely-bérlésére. Pályáza-
tok július 31-ig a honvédelmi mi-
niszterhez nyújtandók be.

— **Hét hónapi börtönrre ítélték
a halasi ékszerleltet betörőjét.**
Kishalászon a Funk féle élszer-
leltet az elmúlt hónapban kirá-
bírták. A halasi törvényszék most
vonta felelősségre a tetteseket. Hét
hónapi börtönrre ítélték a betörés
értelmi szerződőt, míg fiatalkoru tár-
sát két hónapi fogsággal sújtották.
Az élet nem jóságos.

Fürdő cikkek

trikó, sapka, cipő, frottier és
strandköpeny.

„**Habselyem**” ruha és bluz.

Harisnya, keztyű, ridikül
nagy választékban

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja

Dr. Eötvös-utca 2. szám.

— **Ellopott kerékpár.** Dr. Pataki
Kálmán orvos kerékpárját ismeret-
len tettes az OTI székházának ka-
pualjából ellopta. A rendőrség a
nyomozást megindította.

— **Életmentés a Dunán.** Ring-
bauer Anna 19 éves dunaföldvári
urleány, aki a Dunába fűdőtt hir-
telen fuldokolni kezdett. Sikoltozár-
ára a vízbe vetette magát Gabriel
István 17 éves cserkés és kimen-
tette a már elmerült urleányt.

— **Magzatelhajtás miatt eljá-
rást indítottak egy bácsalmási
asszony ellen.** A bácsalmási csend-
őrség magzatelhajtás gyanúja miatt
nyomozást indított Sárkány János-
né bácsalmási asszony ellen. Az
asszony beavallta, hogy a büncse-
lekményt valóban elkövette, mert
attól félt, hogy a gyermekét nem
tudja elhárítani Sárkány Jánosné el-
len az ügyészség megindította az
eljárást.

— **Egy pécsi malomlelőőr
motorkerékpár katasztrófája.** Szik-
la Ferenc 27 éves pécsi malomle-
lőőr belerohant az országuton a
Pécs Bányatelep felől jövő társas-
gépkocsiba. Szikla kerékpárjáról az
uttestre zuhant és súlyos koponyá-
alpi sérüléseket szenvedett. Alla-
pola súlyos.

— **Medveczky Károly pest vár-
megye Gazdasági Egyesületének
választmányi tagja.** Pest várme-
gye Gazdasági Egyesülete az ország
vezető gazdasági szerve Medveczky
Károly gazdasági főtanácsost választ-
mányi tagjai sorába iktatta.

— **Megalakítják a bácsalmási
frontharcosok fősportját.** A
bácsalmási frontharcosok gyűlést
hívtak össze, amelyen elvileg ki-
mondották a bácsalmási frontharcos
fősport megalakítását. Törvény-
szerűt egy frontharcos fősport
megalakulásához 300 tag szükséges
s miután Bácsalmáson és környé-
kén mintegy 2000 frontharcos van,
minden valószínűség meg van arra,
hogy a bácsalmási frontharcosok
törekvése valóra is fog válni.

— **Befelüldték a Dunába.** Bíró
István tolnai fiatalember a Dunába
fürdőve görcsöt kapott és nyomta-
lansul elmerült.

— **Nagyon jól fizet a gabona
a halasi földeken.** Az aratás ja-
vában folyik már mindenütt a ha-
lasi földeken. Aratják a rozst, a
zabot, az őszi árpát és mindenféle
egy látszik, hogy az év termése
igen jónak ígérkezik a gabona-fölék-
ben.

URÁNIA

Szerdán—csütörtökön

2 nagy film egy műsorban!

HAVASOK FIA

Szenzációs háborús film az 1915-iki olasz líroli összecsütközésről 10 f.

Főszerepben:

Lola Chlud és Fridrich Ulmer

Kiegészítés:

Villám lovas

Buck Jones remek alaskai filmje 5 felvonásban.

Híradó

**Fagyialtatógépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Ékszer, órá, ezüst és alpacka tárgyakat

olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órá és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt. tem. vállalat mellett.)

— Kétórás tüntető sztrájk Pécsen. A pécsi építőipari munkások tegnap délelőtt kétórás tüntető sztrájkot rendeztek az új bérmegállapítás érdekében. A sztrájk tartama alatt rendezés nem történt.

— Selyemkendőjére akasztotta fel magát egy matrona. Málykut községben öv. Nagy Jánosné 75 éves asszony felakasztotta magát a mestergerendára. Mire hozzátartozói rátaláltak halott volt. Nagyné selyemkendőjére akasztotta fel magát, amelyet fiatalokora óta különös gondal őrzött.

— Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Orvosok is ajánlják.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉHEL

Trafik

Pécsen, főforgalmu helyen, a Király utcában, a Színház mellett, igényjogosultnak betegség miatt átadó. — Bővebbet Pécs, Bánffy utca 20. sz. öv. Gyenéné.

Állami tisztviselő

két szobás lakást

keres július 1-re.

Kertes jelűre.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárak műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

ÜGYES ÉRTELMES FIUT

tanulónak

vagy

kifutónak

felvesz

REINHARDT DIVATCSARNOK.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

Június 21-től június 28-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.**

II. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szünnapmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Szaját gyártmányu

kertiszékek,
asztalok,
nyugagyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement

Díszes "lapok

Márvány mosaik

Járda

Fayence (csempe)

Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

**KÉMÉNYAJTÓK
betonból.**

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

téglá- és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK



BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek